

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Логопедія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія», освітнього ступеня бакалавра включає комплекс документів, розроблений робочою групою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Мета, нормативний зміст, критерії, інтегральна, загальні, фахові компетентності, програмні результати навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти програми відповідають вимогам галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері початкової освіти.

Програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, методи, методики та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за спеціальністю 013 Початкова освіта. Рецензована програма враховує стратегічні напрямки та тенденції розвитку педагогічної науки України та актуальні потреби закладів загальної середньої освіти у висококваліфікованих педагогах.

Розробниками програми визначено 240 кредитів ЄКТС та включено всі види аудиторної та самостійної роботи, практики та часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми. Уважаємо такий розподіл цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні та фахові компетентності за відповідною спеціальністю.

Не викликає заперечень наведений в тексті виважений перелік компетентностей (інтегральна, загальні, фахові). У процесі опису програмних результатів розробники дотримуються чітких критеріїв сформульованого результату. До того ж логіка формулювання віддзеркалює відповідний тип навчальної діяльності бакалаврів початкової освіти за параметрами засвоєння

знань, розуміння та набуття певних умінь і навичок. Аналіз програмних результатів навчання бакалаврів за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія» дозволив виявити їх взаємозв'язок і чітку відповідність програмним компетентностям.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, укладена відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія».

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент,
професор кафедри педагогіки
і методики початкового навчання
Національного педагогічного
університету імені М.П. Драгоманова



Васютіна Тетяна Миколаївна